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香城中学高2011级高三上期第二次月考
数   学  试  题（理科）
考试时间：120分钟    满分：150分
一、选择题（本大题共12小题，每题5分，共60分） 
1.设集合
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2．函数
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3. 若函数
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A . 充分非必要条件            B.必要非充分条件         
C. 充要条件                  D. 既非充分又非必要条件
5 . 函数[image: image20.png]


的单调递增区间是（    ）
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          （D）[image: image28.png]=+ km, kn], (k € Z)




6.将函数
[image: image29.wmf]=sin(x+)  (xR)
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个单位长度，再把图象上各点的横坐标扩大到原来的2倍，则所得的图象的解析式为  (       )
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7．已知角[image: image36.png]


的终边经过一点P（1，m），（[image: image38.png]m # 0
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8. 函数y=[image: image51.wmf]2
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 A.是奇函数，它在（0，+[image: image52.wmf]¥

）上是减函数。


B.是偶函数，它在（0，+[image: image54.wmf]¥

）上是减函数。


C.是奇函数，它在（0，+[image: image56.wmf])
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上是增函数。
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上是增函数。
9．下列函数中，图象的一部分如右图所示的是
（A）
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10. 设函数
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11、已知函数[image: image82.png]f(x) =x*+x+c (c<0)



如果对区间（2，3）上任意实数x，函数[image: image84.png]


都大于0，则数c 取值范围为（  ）
A、[image: image86.png](-, —12)



  B、（—12，0）    C、（—12，—6）   D、（—6，0）
12．设二次函数
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的图象与x轴的左右两个交点的横坐标分别为
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二、填空题(本大题共4小题，每小题4分，共16分)
13.设
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14. 函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(－x＋3a，　x<0,ax，　　　 x≥0))(a>0且a≠1)是R上的减函数，则a的取值范围是       
15.函数[image: image96.png]y =x+V1—x2



的值域是            
16．给出四个命题：
①若函数y＝f(2x-1)为偶函数，则y＝f(2x)的图象关于x＝
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③函数
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④函数
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中，若sinA,sinB,sinC成等差数列，则[image: image107.png]Be (0,





其中所有正确的序号是               
香城中学高2011级高三上期第二次月考数学试题（理科）参考答案
一、选择题：

BBBAB   BACDC  DB
二、填空题

（13）、
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     （16）②、③、⑤
三、解答题：(本大题共6小题，共74分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤)
17. (12分)已知函数
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18. (12分) 函数
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的定义域为
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， （1）求
[image: image136.wmf]A

；  （2）若
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19. (12分)已知函数
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解：已知函数
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故函数，
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20. (12分) 在[image: image169.wmf]ABC
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21、(12分)定义在R上的函数y=f（x），f（0）≠0，当x＞0时，f（x）＞1，且对任意的a、b∈R，有f（a+b）=f（a）·f（b）.
（1）求证：f（0）=1；
（2）求证：对任意的x∈R，恒有f（x）＞0；
（3）若f（x）·f（2x－x2）＞1，求x的取值范围.
解：令a=b=0    则
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（2）证明：当x=0时，f(x)=1>0
         当x>0时，f(x)>1>0

         当x<0时，—x>0，
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     综上，对任意x∈R恒有f（x）＞0
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即f（x）是定义在R上的单调递增函数。
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解得：
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22．（ 14分）对于定义在区间D上的函数
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   （2）设
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